

股市动态

5440亿! A股刷新“天量”纪录

沪深股市2日未能延续前一交易日的反弹势头,上证综指在盘中创出近7个月来的新高之后快速回落,与深证成指双双小幅收跌。沪深两市以逾5440亿元的“天量”,再度创下历史最大单日成交量纪录。

当日沪深股市小幅高开。上证综指以3061.63点开盘后震荡走升,并在午后上摸3089.57点,创下自今年4月以来的盘中新高。此后沪指开始快速回落,最终未能守住红盘,

3045.43点的收盘点位,较前一交易日跌8.59点。深证成指收盘报13646.46点,跌97.31点。

沪深两市分别有390只和438只交易品种上涨,远少于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市31只个股涨停。

值得注意的是,当日沪深两市成交量分别达到3093亿元和2350亿元,总量高达5443亿元,再度改写A股有史以来的最大单日成交纪录。 据新华社

三个「活动」

家庭服务大赛周末邀您当评委

昨日,郑州市家庭服务业协会传来消息,本周末即将举行郑州市第三届家政服务技能竞赛,除专业人士之外,特意邀请3~5名市民当评委。

首次增加育婴师项目

家庭服务业协会的秘书长郑翔告诉记者,育婴师已经成为家庭服务业中的新兴职业,“这不仅仅是个带孩子的,还要带领家长们通过游戏和一些辅助活动对孩子进行智力开发和良好习惯的培养。”在这个市场逐渐成熟的情况下,“进行技术比武会引导各个家政公司朝着最优的服务靠拢。”

比赛合格就发“高级资格”

本次大赛工种有养老护理、育婴师、家政服务员(母婴护理)、家政服务员(专项保洁),竞赛试题由市职业技能鉴定中心从国家题库中统一提取。

选手一旦笔试和实操双合格,将颁发高级职业资格证书。“这个证书是国家级的,甚至可以成为技术移民的资本。”

大赛邀请你来当评委

作为家庭服务员们的服务对象,普通市民对服务最有发言权。因此,家庭服务业协会特向晚报提出要征集3~5名市民评委。参与热线:67183315 晚报记者 辛晓青

“郑州国际创意活动周”本月开幕

“2010郑州国际创意活动周”将于11月9日至15日在郑州金水文化创意园开幕。这是我国中部地区第一个大型的国际性创意产业活动。

本届活动周以“设计·城市巅峰,创意·生活模式,产业·合力”为主题。活动

周期间,将举办一系列活动,包括郑州国际创意产业高层论坛、中部文化创意沙龙、金水文化创意园开园仪式、创意表演秀、波兰中国文化经贸对接会、新青年动漫节、河南创意设计新锐11人行、创意市集等。 晚报记者 徐刚领

国际邮票钱币博览会将在京举办

2010北京国际邮票钱币博览会将于11月7日至10日在京举行。

据悉,本次博览会共有27个国家和地区的46家外商和198家内商及16家专业媒体文化展商参展。

本届博览会以“集藏文化、畅享生活”

为主题,在此期间将举办文化收藏论坛、最受群众喜爱的年度贵金属纪念币评选活动、邮票钱币精品专场拍卖会、中外联合发行邮票展、珍稀邮票展、纪念黑便士诞生170周年专题展等活动。 据新华社

与物价相关

上周我省七成商品价格上涨

据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场七成商品价格上涨。其中,粮食零售价格较前一周上涨0.9%,桶装食用油零

售价格较前一周上涨1.33%,猪肉零售价格较前一周上涨0.24%,蔬菜批发价格较前一周上涨0.65%。 晚报记者 徐刚领

杭州向困难群众发放“菜贴”

截至目前,杭州市区面向低收入群体的三季度物价补助已全部发放到位,2.1万多名困难群众“领”到了“菜贴”共计407.18万元。

其中,城镇低保、市级困难家庭成员

及残疾人基本生活保障对象每人203元;农村低保家庭成员及残疾人基本生活保障对象每人152元,使低收入群体的收入增幅赶上了CPI的涨幅。 据新华社

外国央行「加息」

澳大利亚:半年来首次加息

澳大利亚联邦储备银行2日决定再次加息,将基准利率从4.50%提高到4.75%。这是澳大利亚央行自去年10月以来第七次加息,也是最近6个月以来第一次加息。

澳大利亚联邦储备银行行长格伦·史蒂文斯说,此次加息主要是为了应对矿业发展可能导致的通货膨胀压力上升局面。 据新华社

印度:今年第六次加息

印度中央银行2日公布季度货币政策回顾报告,宣布把回购利率和反向回购利率各提高25个基点,以控制通货膨胀,并维持当前经济增速。

印度央行本次加息符合市场此前预

期,这是印度央行今年年初以来第六次加息。今年印度央行已将回购利率和反向回购利率累计分别上调了1.5个百分点和2个百分点。 据新华社

两个「观点」

波音预测:未来20年我国新飞机市场将达4800亿美元

波音公司2日在京发布预测,我国在未来20年内将需要4330架新飞机,价值4800亿美元。

波音发布的2010中国市场展望显示,在20年内,我国的机队将扩大到目前规模的三倍,成为美国以外最大的飞机市场。 据新华社

研究报告:我国近四成城市发展可持续性显著下降

美国哥伦比亚大学、清华大学公共管理学院和麦肯锡公司1日在京联合发布的报告表明,中国近四成城市发展的可持续性显著下降。

这份名为《城市可持续性发展指数:衡量中国城市的新工具》的报告,选择了

112个中国政府认为要加强可持续发展的重点城市作为调研对象,主要数据均依据国家统计局的有关数据。

研究表明,2005年至2008年,在112个被调查城市中,有44个城市可持续性显著下降,占112个被调查城市的39%。 据新华社